

НОВАЯ ЖИЗНЬ



Районная общественно-политическая газета

Газета основана
30 сентября 1931 года



№ 7 (9729) СРЕДА, 25 января 2017 года

— Выходит по средам и пятницам —



Подводим итоги года

Услуги связи выходят на новый уровень

Линейно-технический цех г. Спас-Деменска ПАО «Ростелеком» в прошлом году переключился на современную станцию. Модернизация телекоммуникационной инфраструктуры способствовала повышению качества клиентского сервиса. Теперь абоненты имеют возможность получать дополнительные услуги. По словам исполняющего обязанности начальника линейно-технического цеха Геннадия Викторовича Конашенкова, коллектив связистов успешно справился с большим объемом работ.

Еще одно новшество - оплата услуг связи по новым тарифам. Абонент теперь сам выбирает тарифный план - по-временный, комбинированный, социальный, выходной или безлимитный. Кому какой удобен. А оператор ведет по-минутный учет телефонных разговоров.

В рамках реализации проекта по предоставлению допуска к высокоскоростной информационной сети сеть современных волоконно-оптических линий связи охватила сельские поселения Любунь, Снопот, Буда, Стайки, хутор Новоалександровский, Болва, Чипляево, Павлиново. К единой сети подключены сельские администрации, школы, ФАПы, библиотеки. Эта работа будет продолжена.

В этом году волоконно-оптические линии для подключения скоростного Интернета построят в многоквартирных домах Спас-Деменска.

Говоря об итогах года, Г. В. Конашенков отметил высокую социальную значимость проектов, реализуемых правительством области совместно с ПАО «Ростелеком». Он подчеркнул, что наличие в районе современной телекоммуникационной инфраструктуры позволяет предоставлять государственные услуги на новом качественном уровне, делает жизнь спасдеменцев более комфортной.

Следует добавить, что с поставленными задачами успешно справляется небольшой коллектив, состоящий из трех монтеров и двух электромехаников. Руководит деятельность в сфере предоставления услуг связи инженер. Все сотрудники имеют большой стаж работы в данной отрасли. Двадцать восемь лет назад приехала по распределению после окончания Витебского электротехникума связи Лариса Евгеньевна Жи-



Спрашивали - отвечаем

Где же обещанное цифровое телевидение?

- Весь прошлый год областной телерадиопередающий центр обещал жителям нашего района подключение цифрового телевидения. Однако эту услугу, делающую жизнь людей более комфортной, мы так и не получили. Хотелось бы узнатъ, что нам скажут в этом году?

Вопрос читателей мы адресовали инженеру-оператору управления сетью филиала Российской телерадиосети «Калужский ОРТПЦ» С. Г. Долгову. Вот что он ответил:

- В декабре 2016 года мы планировали запустить цифровое телевидение в Спас-Деменском районе, однако возникли проблемы с электроснабжением и оборудованием. В настоящее время ведется подготовка к пуско-наладочным работам. До конца января надеемся их закончить. В районную газету мы дадим информацию, как подключить цифровое телевидение и пользоваться им. В случае возникновения вопросов можно позвонить нам в центр консультационной поддержки по тел. 8(4842)90-90-19.

рова. За эти годы Спас-Деменск стал для нее родным домом. Здесь встретила любимого человека, построила семью, вместе с мужем вырастила замечательного сына, стала большим профессионалом своего дела. Работает с абонентами (принимает от них заявки), с монтерами, обслуживает оборудование. Свою профессию любит, знает в совершенстве и нисколько не жалеет, что судьба ее сложилась таким образом. Внимательная, доброжелательная, корректная, она пользуется большим авторитетом и уважением в коллективе и у жителей района.

Двадцать лет трудится в отрасли связи Александр Леонидович Чуйко. За время работы на должности кабельщика-спайщика зарекомендовал себя инициативным, грамотным, высококвалифицированным специалистом, знающим и любящим свое дело. Особое внимание уделяет совершенствованию своих навыков, улучшению качества и доступности услуг связи. В коллективе его характеризуют как человека ответственного, целеустремленного, трудолюбивого.

То же самое можно сказать и о других специалистах Спас-Деменского линейно-технического цеха. Их отличает инициативность в работе, которую они стараются выполнять с надлежащим качеством. Благодаря вкладу каждого в общее дело подразделение успешно реализует новые проекты.

Марина ДАНИЛЬЧЕНКОВА.

На снимке: и. о. начальника ЛТЦ Г. В. Конашенков и электромеханик бюро ремонта Л. Е. Жиркова обсуждают рабочие моменты.

Фото автора.

Занятость

Где родился, там и пригодился

По состоянию на сегодняшний день в ГКУ «ЦЗН Спас-Деменского района» числится 117 вакансий для нуждающихся в работе, в то время, как в центре занятости зарегистрирован 91 человек, а признанными безработными являются 76.

Проблема трудоустройства всегда является актуальной. Конечно, найти подходящую работу в небольшом районе не просто, но, как говорится, было бы желание.

Как уже было сказано, на 18 января 2017 года работодатели выставили 117 вакансий на рынке труда. Кроме этого есть три специализации для людей с ограниченными возможностями. Больше всего рабочих мест, на 80 человек, предоставляет вновь образовавшееся швейное предприятие ООО «Тамисандр». Требуются специалисты и в ООО «Брянская мясная компания», районную больницу, МОМВД России «Кировский», ИП С.М. Зайцеву, ООО «Неруд», ИП Л.А. Макаровой (аптека), на ООО «Диал-К», в райпо, клубную систему, ООО «СпасДорСтрой». Согласитесь, есть из чего выбрать. Ко всему прочему центр занятости регулярно проводит ярмарки вакансий - это является эффективным способом поиска работы.

Некоторые спасдеменцы предпочитают трудоустраиваться не по месту жительства и спешат уехать на заработки в большие города. В погоне за большими деньгами люди не думают, с какими трудностями им придется столкнуться на чужбине. Живут на съемных квартирах, за которые отдают половину своей заработанной платы, оплачивают проезд в общественном транспорте, а еще им приходится содержать свои жилплощади по прописке. Кому-то везет, но большинство из них, как правило, через короткое время возвращаются обратно и трудоустраиваются на родной земле. Тут не обходится без помощи опытных специалистов ГКУ «ЦЗН Спас-Деменского района». Они проводят большую работу и содействуют трудоустройству, как по русской пословице «Где родился, там и пригодился». А ведь это на самом деле так.

Если вы ищете работу и у вас не получается, обратитесь в центр занятости населения, на верняка работа уже ищет вас.

Анна ПЕТРОВИЧ.

Образование

Министр образования и науки встретился с педагогами района



19 января текущего года в Спас-Деменском районе побывал министр образования и науки Калужской области Александр Сергеевич Аникеев. Он встретился с главой администрации МР «Спас-Деменский район» В. А. Бузановым, побывал в детском саду, в школах №1 и №2, пообщался с педагогами.

В нашем районе сформирована современная образовательная среда. Детский сад и школы отремонтированы, оснащены современным оборудованием, квалифицированными кадрами не хуже, чем в крупных городах. Имеются свои традиции, но при этом присутствует и инновационное движение вперед. Одним словом, есть что показать, чем гордиться.

В сопровождении заместителя главы администрации А. А. Никеева, заведующей отделом образования О. В. Калупиной министр посетил **детский сад**, осмотрел группы, обратил внимание на рисунки, поделки детей и их родителей. Отметил, как важно вовлечение родителей в процесс совместного творчества. Так же речь шла об индивидуальной работе с детьми. Заведующая Е. П. Савченкова поделилась мнением, что детский сад - это основа воспитания ребенка. Именно здесь важно привить малышам интерес к книге, развить мелкую моторику, любовь к родному краю. А. С. Аникеев обратил внимание на пособия для сенсорного развития детей (их изготовили сами воспитатели, так же, как и нагляд-

ные пособия для занятий). В группах тепло, удобная, красивая мебель, собраны и представлены краеведческие материалы, много игрушек. Министру понравились музыкаль-

Директор школы С. В. Ва-
сютина посетовала, что кровля и фасад здания требуют ремонта, а на это необходимы большие деньги. Каждый год в школе проходит ремонт и даже сейчас он идет в фойе, но кровлю и фасад администрация района «не потянет». Министр внимательно выслушал, вник в проблему и вынес вердикт: «Готовьте смету, мы найдем деньги». Значит, старое здание будет жить и примет еще одно поколение учеников.

Школа №1 выглядит современно, эстетично. Ее уютной библиотеке, оснащенной необходимой литературой, можно позавидовать, а музей по праву считается одним из лучших в области. Столовая, кабинет для занятий музыкой, комната психологической разгрузки, светлые классы – все создано для детей с большой любовью, и министр это отметил. А вот спортивному залу нужен хороший ремонт. А. С.



ный и спортивный залы, минимузей. Заведующая сообщила, что их коллектив творческий, не раз побеждал не только в районных, но и в областных конкурсах.

В школе №2 А. С. Аникеев зашел в дошкольную группу, в ее открытии он участвовал три года назад, в комнату активного отдыха, кабинеты. Это старейшая школа в районе, однако выглядит прекрасно – высокие потолки, широкие коридоры, светлые классные комнаты, в которых заменены окна, стоит современная мебель. Везде красивые цветы.

Аникеев пообещал, что он будет включен в областную программу.

Кстати, силы и средства, вложенные в образование, окапывают стопорища. Ученики школ района показывают хорошие результаты на экзаменах, в олимпиадах, а после окончания школы поступают в prestижные вузы.

В тот же день А. С. Аникеев встретился с педагогами района и поделился тем, что считает главным для школы, какие задачи придется решать в ближайшее время.

Марина ДАНИЛЬЧЕНКОВА.
Фото автора.

Внимание! Разыскиваются сестры-близнецы



Межрайонным отделом по особым исполнительным производствам неимущественного характера УФССП России по городу Москве на основании исполнительного листа, выданного Савеловским районным судом г. Москвы, возбуждено исполнительное производство, в рамках

которого заведено разыскное дело по розыску детей-близнецов: **Федоренко Ольги Романовны и Федоренко Анастасии Романовны**, 20.03.2008 года рождения.

Гражданам, узнавшим детей, просьба сообщить сотрудникам правоохранительных органов в Управление Федеральной службы судебных приставов по Москве по телефонам: 8(499)048-04-02, 8(499)270-59-44 или в дежурную часть Управления Федеральной службы судебных приставов по Калужской области: 8(4842)73-03-90.

Спорт

Положение

о проведении Зимнего фестиваля Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса «Готов к труду и обороне (ГТО)» среди всех категорий населения Спас-Деменского района

1. ОБЩИЕ ПОЛОЖЕНИЯ

Зимний фестиваль Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса «Готов к труду и обороне» (ГТО) среди всех категорий населения Спас-Деменского района проводится в соответствии с п. 42 плана мероприятий по поэтапному внедрению Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса «Готов к труду и обороне» (ГТО), утвержденного распоряжением Правительства Российской Федерации от 30 июня 2014 г. № 1165-р.

Целью проведения Фестиваля является вовлечение граждан в систематические занятия физической культурой и спортом.

Задачами Фестиваля являются:

- популяризация комплекса ГТО среди всех категорий населения;
- повышение уровня физической подготовленности населения;
- пропаганда здорового образа жизни;
- создание условий, мотивирующих к занятиям физической культурой и спортом;
- поощрение граждан, показавших лучшие результаты по выполнению нормативов испытаний (тестов) комплекса ГТО.

2. ТРЕБОВАНИЯ К УЧАСТНИКАМ

К участию в Фестивале допускаются граждане от 9 до 70 лет и старше, относящиеся ко II - XI ступеням комплекса ГТО соответственно, не имеющие медицинских противопоказаний

3. ПРОГРАММА ФЕСТИВАЛЯ

Спортивная программа Фестиваля состоит из тестов II - XI ступеней комплекса ГТО и формируется в соответствии с методическими рекомендациями по организации физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий Всероссийского физкультурно - спортивного комплекса «Готов к труду и обороне» (ГТО), утвержденными приказом Минспорта России от 12 мая 2016 г. № 516.

Испытания	Дата и время проведения	Место проведения
Бег на лыжах	28 января 2017 г., в 11:00	Пригородный лес
Подтягивание из виса на высокой перекладине (м), сгибание и разгибание рук в упоре лежа на полу (ж)	12 февраля 2017 г., в 11:00	ДЮСШ
Поднимание туловища из положения лежа на спине	12 февраля 2017 г., в 11:00	ДЮСШ
Наклон вперед из положения стоя с прямыми ногами на полу (на гимнастической скамье)	12 февраля 2017 г., в 11:00	ДЮСШ
Прыжок в длину с места	12 февраля 2017 г., в 11:00	ДЮСШ
Стрельба из пневматической винтовки	18 февраля 2017 г., в 11:00	ДЮСШ

4. НАГРАЖДЕНИЕ

Участники, занявшие 1-3 места в личном первенстве среди мальчиков и девочек, юношей и девушек, мужчин и женщин в программе Фестиваля в каждой из возрастных групп, награждаются грамотами.

Участники, зарегистрированные в системе АИС ГТО и выполнившие необходимое количество нормативов для получения знака отличия комплекса ГТО при участии районного Центра тестирования, представляются к награждению соответствующим знаком: «Золотой знак», «Серебряный знак», «Бронзовый знак» комплекса ГТО.

Бег на лыжах. Дистанции:

II ступень	9-10 лет	1 км
III ступень	11-12 лет	2 км
IV ступень	13-15 лет	3 км
V ступень	16-17 лет	юноши - 5 км девушки - 3 км
VI ступень	18-29 лет	5 км
VII ступень	30-39 лет	5 км
VIII ступень	40-49 лет	мужчины - 5 км женщины - 2 км
IX ступень	50-59 лет	мужчины - 5 км женщины - 2 км
X ступень	60-69 лет	мужчины - 3 км женщины - 2 км
XI ступень	70 и старше	мужчины - 3 км женщины - 2 км



Edited with the trial version of
Foxit Advanced PDF Editor

To remove this notice, visit:
www.foxitsoftware.com/shopping

Абитуриенту на заметку

О некоторых вопросах поступления в учебные заведения системы МВД России и оформления на службу в органы внутренних дел РФ

Процесс оформления в учебные заведения системы МВД России начался после новогодних каникул, т.е. с 9 января 2017 года. УМВД России по Калужской области направляет учащихся в такие учебные заведения как:

- Московский университет МВД России им. В.Я. Кикотя,
- Рязанский филиал Московского университета МВД России им. В. Я. Кикотя,
- Рузский филиал Московского университета МВД России им. В. Я. Кикотя,
- Белгородский юридический институт им. И. Д. Путилина,
- Орловский юридический институт им. В. В. Лукьянова,
- Санкт-Петербургский университет МВД России.

Стоит обратить внимание, что кандидаты направляются в учебные заведения, которые указаны в разнорядке УМВД России по Калужской области, это могут быть не все вышеуказанные вузы, а лишь некоторые из них.

В вузы МВД России на очную форму обучения принимаются граждане Российской Федерации в возрасте до 25 лет, имеющие среднее общее (полное) образование или среднее специальное образование, способные по своим личным и деловым качествам, физической подготовке и состоянию здоровья к службе в органах внутренних дел, а также успешно сдавшие конкурсные вступительные испытания.

По прибытии в вуз все кандидаты до начала вступительных испытаний проходят медицинское освидетельствование, профессионально-психологическое обследование, предварительное тестирование по физической подготовке и тест-контроль на употребление наркотических средств и психотропных веществ. Тест-контроль проводится с согласия кандидатов на обучение и их родителей, оплата производится за счет абитуриентов.

Принятые в учебные заведения курсанты из числа гражданской молодежи зачисляются в кадры МВД, с присвоением специальности звания «рядовой полиции», после окончания учебного заведения курсантам присваивается звание «лейтенант полиции».

В период обучения курсантам ежегодно предоставляется зимний (14 дней) и летний (30 дней) каникулярные отпуска. Иногородним курсантам предоставляется общежитие (только мальчикам), курсанты женского пола вопросы проживания решают самостоятельно, компенсация за подъем жилья не выплачивается. Время обучения в институте зачисляется в общий стаж службы в органах внутренних дел.

Все учебные заведения системы МВД предоставляют своим студентам ежедневное бесплатное питание, выдается форменная зимняя и летняя одежда, выплачивается ежемесячная стипендия. Курсанты пользуются всеми льготами, предусмотренными нормативными документами для сотрудников ОВД. Срок обучения в высшем учебном заведении системы МВД составляет 5 лет. По окончании учебного заведения уже сотрудники направляются для прохождения службы по месту жительства, где им гарантированно предоставляется работа.

Наиболее престижными за последние годы стали специальности: следователь, оперуполномоченный, специальности по линии ГИБДД. На период обучения в вузах МВД и прохождения службы в органах внутренних дел юношам предоставляется отсрочка от призыва в Вооруженные Силы Российской Федерации.

Муниципальный отдел МВД России «Кировский» (территория обслуживания Кировский, Барятинский, Куйбышевский и Спасский районы) приглашает на службу граждан РФ в возрасте от 18 до 35 лет.

Требования для офицерского состава - наличие высшего образования; рядового и младшего состава - образование не ниже среднего. Для лиц мужского пола обязательна служба в Вооруженных Силах РФ.

За дополнительной информацией по вопросам оформления кандидатов на учебу и поступления на службу в ОВД обращаться по адресу: Калужская обл. г.Киров, ул.Пролетарская, д.16 каб.24 (отделение по работе с личным составом).

Контактные телефоны: 5-97-22; 5-97-28; 5-97-06.

А. ПОЛЯКОВ,
начальник отделения по работе с личным составом МОМВД
России «Кировский», майор внутренней службы.

Зимние забавы

В последние годы зимы были какие-то не такие: снега мало, слякоть, гололед. У некоторых спасдеменцев лыжи так и простояли в углу. Но зато нынешней зимой - раздолье. Каждый вечер, а по выходным дням с самого утра любители зимних видов спорта спешат на каток или лыжню. Малыши облюбовали горку в конце улицы Освободителей. Здесь здорово кататься на ледянках и ватрушках. Таких мест для зимних забав в Спасском много.

Радуемся настоящей русской зиме!



ОБЪЯВЛЕНИЯ

ПРОДАЕТСЯ дом (можно за материнский капитал), тел. 8-953-328-91-27.
XXX

ПРОДАЕТСЯ квартира, тел. 2-12-65, 8-910-868-25-92.
XXX

ПРОДАЮТСЯ пороснята (6 и 12 недель), тел. 8-910-609-22-12.
XXX

РЕКЛАМА

Такси, тел. 8-960-522-71-12.
XXX
Грузоперевозки, грузчики, тел. 8-910-861-15-11.
XXX
Я, Овчинникова А. Н., настоящим уведомляю собственников о продаже 1/2 доли дома по адресу: Спасс-Деменск, ул. Школьная, д. 12, за 300 тыс. руб., тел. 2-12-31.

Поздравляем!

Дорогого мужа, отца, дедушку Василия Ивановича ЧУКАНЦОВА с 80-летним юбилеем! Пусть годы летят, Ты не будь им подвластен. Пусть в сердце добро не исчезнет вовек. Здоровья и счастья тебе мы желаем, Любимый ты наш и родной человек. Жена, дети, внуки.

Внимание, работа!

Требуется оператор портального ЧПУ-станка, тел. 8-909-252-56-66.

Вниманию населения!

Оплачивайте госпошлины со скидкой 30% на Госуслугах

С 1 января 2017 года оплачивайте пошлины на государственные услуги со скидкой 30%.

На данный момент на официальном интернет-портале государственных услуг (www.gosuslugi.ru) реализована возможность электронной оплаты госпошлин для услуг:

- получение или замена водительского удостоверения;
- регистрация транспортного средства;
- государственная регистрация брака;
- регистрация расторжения брака.

Перечень госуслуг с возможностью оплаты госпошлины через портал со временем будет расширяться.

Чтобы получить скидку:

1. Подайте заявление на услугу через портал Госуслуг.
2. Подождите, пока ведомство выставит счет на оплату пошлины по вашему заявлению в Личном кабинете и перейдите к оплате.

3. Выберите безналичный способ для оплаты госпошлины: банковская карта (MasterCard, Visa, Мир); электронный кошелек (Webmoney, Яндекс.Деньги); мобильный телефон (Федеральные операторы).

Если условия соблюдены, вы получаете скидку на оплату госпошлины.

Оплачивать госпошлины со скидкой можно до 1 января 2019 года - п. 3 ст. 2 ФЗ от 21.07.2014 N 221 «О внесении изменений в главу 25.3 части второй НК РФ».

Пресс-служба МОМВД
России «Кировский».

Позиция редакции газеты может не совпадать с точкой зрения авторов публикуемых материалов. Письма, рукописи, фотографии и рисунки не рецензируются и не возвращаются.

Материалы в такой рамке публикуются на коммерческой основе. Ответственность за содержание рекламных текстов несет рекламодатель.

Адрес редакции и издателя: 249610, Калужская обл., г. Спасс-Деменск, ул. Советская, 104. Телефоны: редактор - 2-15-30, отдел общественно-политических, социально-экономических проблем, бухгалтерия, сельскохозяйственный отдел - 2-17-58, отдел набора и верстки - 2-12-59. E-mail: novaja@kaluga.ru Дежурный редактор А. А. БЕСОВА.

Набрано и сверстано в редакции газеты «Новая жизнь». Отпечатано в КРОФИСМК «Губерния», 248640, г. Калуга, пл. Старый Торг, 5. Тел. 57-40-70 obizdat@kaluga.ru Индекс 51766. Объем 1 п. л. Тираж 1505. Заказ Подписано в печать 23.01.2017 г. по графику в 17.00, фактически в 15.00.

«Новая жизнь»

УЧРЕДИТЕЛИ: автономная некоммерческая организация «Редакция газеты «Новая жизнь» и администрация МР «Спасс-Деменский район».

Газета зарегистрирована Управлением Роскомнадзора по Калужской области Свидетельство ПИ № ТУ 40-0053

Цена свободная.

Главный редактор В. Н. ФИТИСОВА.

12+